



ଆପେକ୍ଷା ବଡ଼ି ଅପ ଓଡ଼ିଆ ଜର୍ନାଲିଷ୍ଟ ଏସୋସିଏସନ ଅପ ଇଣ୍ଡିଆର ବନ୍ଧୁ ମିଲନ ଓ ସାମାଜିକ ଓ ସମସ୍ତ ଜନତାଙ୍କର ଦେଶ ଗଠନରେ ଭୂମିକା ରହିଛି ବିଷୟ ବସ୍ତୁକୁ ନେଇ ଆଲୋଚନାଟିକୁ ଅନୁଷ୍ଠିତ

ହରିଶଙ୍କର ଖପ୍ରାଖୋଳ/ ପାଟଣାଗଡ଼/ ବଲାଙ୍ଗିର । ଭୁବନେଶ୍ୱର/ ଦିଲ୍ଲୀ, (ପି.ଏନ) : ବଲାଙ୍ଗିର ଜିଲ୍ଲା, ପାଟଣାଗଡ଼, ସବଡ଼ିଭିକନ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଖପ୍ରାଖୋଳ ବ୍ଲକ ସ୍ଥିତ ହରିଶଙ୍କର ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ଥିବା ମିଳିତ ହଲରେ ଆଜି ତା ୦୪/୦୬/୨୦୨୩ ରବିବାର ତଥା ପୂର୍ଣ୍ଣ ଦେବସ୍ନାନ ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ଅବସରରେ ଆପେକ୍ଷା ବଡ଼ି ଅପ ଓଡ଼ିଆ ଜର୍ନାଲିଷ୍ଟ ଏସୋସିଏସନ ଅପ ଇଣ୍ଡିଆର ଡିପ୍ୟୁଟି ଚୀଫ ଏକ ବନ୍ଧୁ ମିଲନ ତଥା ଦେଶ ଗଠନ କରିବାରେ ସାମାଜିକ ଓ ସମସ୍ତ ଜନତାଙ୍କର ଭୂମିକା ରହିଛି ବିଷୟ ବସ୍ତୁକୁ ନେଇ ଏକ ଆଲୋଚନା ବୃତ୍ତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ଏ ଏହାରେ ଅନୁଷ୍ଠାନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବରିଷ୍ଠ ସାମାଜିକ ସୁନାଲ କୁମାର ମିଶ୍ରଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ, ଅନୁପୂର୍ଣ୍ଣ ସଂସ୍କାରୀକା ମହାସଂଘ (SHG) ର ସାମାଜିକ ଶ୍ରୀମତୀ କୁନ୍ତଳା ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ଶ୍ରୀମତୀ କମଳା ରାଉତ, ଧରଣୀ ଦେବି ଶଙ୍କର କାଗଜରେ ଅଭ୍ୟନ୍ତରୀଣ କମଳା ଦେବି ଓ ଅପାର୍ତ୍ତ (ଆପ୍) ଅପ ଇଣ୍ଡିଆର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବରିଷ୍ଠ ସାମାଜିକ ସୁନାଲ କୁମାର ମିଶ୍ର ଅନୁଷ୍ଠାନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ, ଲକ୍ଷ୍ୟ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣରେ ପୂର୍ଣ୍ଣାବସ୍ଥାରେ ଲାଭରେ କହିଥିଲେ ଓ ସମସ୍ତ ସାମାଜିକ ବନ୍ଧୁ

ଏକକୃତ ହୋଇ ଆମ ମାନବ ନ୍ୟାୟ ଯୁକ୍ତ ଯୁକ୍ତ ଯୁକ୍ତ ଦାବି ଗୁଡ଼ିକ ସରକାରଙ୍କଠାରେ ଉପସ୍ଥାନ କରି ଯଥା ଶୀଘ୍ର ପୁରଣ କରିବା ପାଇଁ ଆପ୍ରାଣ ଉଦ୍ୟମ କରିବାର ସମୟ ଆସିଯାଇଛି ବୋଲି ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ ଓ ଦାବି ମାନବ ମଧ୍ୟରେ ମୁଖ୍ୟ ଦାବି ହେଲା ଆଗାମୀ ସାଧାରଣ ୨୦୨୪ ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଯେପରିକି ସରକାର ସାମାଜିକମାନଙ୍କୁ ସହାୟତା ରୁପରେ ସହାୟତା ଦେବା ପାଇଁ ଏହା ପ୍ରକାର ଜାରି ରଖିବା ଓ ଏହା ସତ ଯେ ଜନତା କର୍ମକ୍ଷେତ୍ର ସାମାଜିକ ମାନଙ୍କୁ ସହଯୋଗ ଦେବାକୁ ସମ୍ମତ ହିସାବରେ ଗ୍ରହଣ କରିବେ ବୋଲି କହିଥିଲେ ଓ ତେଣୁ ସରକାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ତୀବ୍ରତା ସହ ଆଗେ ସମସ୍ତେ ବିଚାର, ଅନୁଧ୍ୟାନ ଓ ବିଶ୍ଳେଷଣ କରିବା କଥା ବୋଲି କହିଥିଲେ ଓ ନିଜ ଖବରକାଗଜ ଧରିତ୍ରୀ ର ସାମାଜିକ ଅଭ୍ୟନ୍ତରୀଣ ଏକ ରାଜା କିପରି ଠିକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଓ ନିଶ୍ଚିତ ନେଇ ସୁଶାସନ ଓ ଲୋକଙ୍କ ସମସ୍ୟାକୁ ଠିକ ସହ ନ୍ୟାୟ ପ୍ରଦାନ କରୁଥିଲେ ଓ ଏବେ ମଧ୍ୟ ଦେଶ ଗଠନ କରିବା ପାଇଁ ସେହିପରି ସୁଶାସନ, ନିର୍ଦ୍ଦେଶ, ନିଶ୍ଚିତ ଓ ନ୍ୟାୟ ଦେବାକୁ ପଡ଼ିବ ତାହା ହେଲେ ଏକ ସୁସ୍ଥ ଓ ଗଠନ ମୂଳକ ଦେଶ ହୋଇ ପାରିବ ଓ ସେହିପରି କନକ ଚିତ୍ତିର ସାମାଜିକ ପ୍ରବଣ ପୁରୋହିତ ଏମ. ବି. ଦି. ବି. ଚିତ୍ତିର ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ାଇ, ପ୍ରଗତିବାଦୀ ନୈତିକ ଖବର କାଗଜର ସାମାଜିକ ସଦାନନ୍ଦ ବେହେରା, ରାୟପୁରର



ଆସିଥିବା ନିକେତନ ଦାଶ, କୁନ୍ତଳା ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ପ୍ରମୁଖ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଏକକୃତ ହେବାକୁ ପଡ଼ିବ, ସଚେତନ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ ଏକ ସୁସ୍ଥ ସକଳ ଓ ଗଠନ ମୂଳକ ଦେଶ ଗଠନ କରିବା ପାଇଁ, ଆଉ ଆଗେ ସମସ୍ତେ ତଥା ସାମାଜିକ ମାନେ ଏକତ୍ରିତ ହୋଇ ତାଙ୍କର ନ୍ୟାୟ ଦାବି ଗୁଡ଼ିକ ପୂରଣ ସହିତ ସହାୟତା ରୁପରେ ସହାୟତା ଦେବା ପାଇଁ ଆମେ ସମସ୍ତେ ମିଳିମିଶ୍ରିତ ହାତ ନିକେତ ସରକାରଙ୍କ ଠାରେ ଉପସ୍ଥାନ କରିବା ଉତ୍ତରା ହୋଇ ଗଲାଣି ବୋଲି କହିଥିଲେ ଓ ସଭା ପ୍ରାରମ୍ଭରୁ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲାରେ ମର୍ମପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବରେ ପୂର୍ଣ୍ଣଚଣା ଉପରେ ଆହତ ଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ବେଶେଷକରି ଆହାର ଶାନ୍ତି ଓ ସଦଗତି ନିମନ୍ତେ ନିରବ ପାର୍ଥନା କରାଯାଉଥିଲା ଓ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପ୍ରାୟ ୩୫ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ସାମାଜିକ, ସମାଜସେବା, ବୁଦ୍ଧିଜୀବୀ

ଆଲୋଚନା ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ଆନ୍ଦୋଳନ ଷଷ୍ଠ ଦିନରେ

ମାଳକାନଗିରି, (ପି.ଏନ): ମାଳକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାସରକାର ମିଳିତ ଅମଳା ମଂଚ ତାକରାରେ ୧ ତାରିଖରୁ ସମସ୍ତ ଅମଳା ସମୂହ ଛୁଟି ନେଇ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅର୍ପଣ ସମ୍ମୁଖରେ ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ଗଣଧାରଣା ଦେଇଛନ୍ତି। ଅମଳାଙ୍କ ଆନ୍ଦୋଳନ ଆଜି ଷଷ୍ଠ ଦିନରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଜିଲ୍ଲା ଓକିଲ ସଂଘ ଅମଳାଙ୍କ ଆନ୍ଦୋଳନକୁ ସମର୍ଥନ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଜିଲ୍ଲା ଓକିଲ ସଂଘର ସଭାପତି ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର ତୁରୁକ୍ତ, ସମ୍ପାଦକ ନୃସିଂହ ଚରଣ ମହାନ୍ତି, ରାମ ପ୍ରସାଦ ପଟ୍ଟନାୟକ, ଗୋପାଳ ପଣ୍ଡା, ବିଳାପ ପରିଜା ପ୍ରମୁଖ ଓକିଲ ସଂଘର ସଦସ୍ୟ ମାନେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅର୍ପଣ ସମ୍ମୁଖରେ ଧାରଣାରେ ବସିଥିବା ଅମଳା ମାନଙ୍କ ନିକଟକୁ ଯାଇ ସେମାନଙ୍କ ଦାବି ପ୍ରତି ସରକାର ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଅନ୍ତୁ ବୋଲି ଦାବି କରି ସମର୍ଥନ ଜଣାଇଥିଲେ। ଅମଳା ଅନେକ ରେଳ ବାଟଲ ହେବ ପକରେ ପୁରପୁରାତଳୁ ଅନେକ ସାମାଜିକ ବନ୍ଧୁ ମାନେ ଆସିପାରିନଥିଲେ ଓ ପ୍ରକାଶ ଆଉ କି ଏହି ଦେବସ୍ନାନ ହରିଶଙ୍କର ମନ୍ଦିର ଏଠାରେ ଥିବା ପବିତ୍ର ଝରଣାରେ ସ୍ନାନ କରି ହରିଶଙ୍କର ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ପୂଜା ପାର୍ଥନା କଲେ ସମସ୍ତେ ପାପନାଶ ହୁଏ ବୋଲି ବିଶ୍ୱାସ ରହିଛି ଓ ପ୍ରତିଦିନ ୮ ଶତାଧିକ ଭକ୍ତ ଭାରତର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରୁ ଏଠାକୁ ଆସିଥାନ୍ତି।

ମାନଙ୍କ ଆନ୍ଦୋଳନ ଷଷ୍ଠ ଦିନରେ ପହଞ୍ଚିଥିବା ବେଳେ ଜିଲ୍ଲାର ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଅଟଳ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଭିନ୍ନ କାଗଜପତ୍ର କାମ ସବୁ ବନ୍ଦ ହୋଇଯାଇଛି। ବାଲେଶ୍ୱର ବାହାନଗା ଷ୍ଟେସନ ଠାରେ ଦୁଇଟି ସୁପର ପାଷ ଟ୍ରେନ ଓ ଗୋଟିଏ ମାଲ ବାହା ଟ୍ରେନ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ହୋଇ ଶତାଧିକ ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେବା ସହିତ ହଜାରେରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଯାତ୍ରୀ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ଟ୍ରେନ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ମୃତକଙ୍କ ଆତ୍ମୀୟ ସଦଗତି କାମନା କରି ଧାରଣାରେ ଅମଳା ମାନେ ପୁରୁଣା ପ୍ରଜ୍ୱଳନ କରି ଦୁଇ ମିନିଟ ନିରବ ପ୍ରାର୍ଥନା କରିବା ସହିତ ଶୁଭାଞ୍ଜଳୀ ଜଣାଇଥିଲେ ଓ ଆହତଙ୍କ ଆଶୁ ଆରୋଗ୍ୟ କାମନା କରି ଭଗବାନଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥନା କରିଥିଲେ। ୬ ଦିନ ହେଲା ନିଜର ହକ ପାଇଁ ଅମଳାଙ୍କ ସମୂହ ଛୁଟିନେବା ଓ

ଗଣ ଧାରଣା ଦେବା ଫଳରେ ସମସ୍ତ ଅର୍ପଣ ଗୁଡ଼ିକରେ ତେୟାର ଖାଲି ପଡ଼ିଛି। ଏକ ରକମର ଅର୍ପଣ ଅଟଳ ହୋଇ କାର୍ଯ୍ୟ ଠପ ହୋଇଯାଇଛି। ପୂର ପୁରାତଳୁ ବିଭିନ୍ନ ଅର୍ପଣ କାମରେ ଆସୁଥିବା ଗ୍ରାମବାସୀ ମାନେ ନିରାଶ ହୋଇ ଫେରି ଯାଉଥିବାର ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଅମଳାଙ୍କ ପ୍ରତି ସରକାରଙ୍କ କୈମାର୍ଦ୍ଦ୍ୟ, ମନୋଭାବ କାଳକ୍ଷେପଣ ନୀତି ବିରୁଦ୍ଧରେ ପ୍ରତିବାଦ ଜଣାଇ ଧାରଣା ଦେଇଛନ୍ତି। ଅମଳା ମାନଙ୍କ ଦାବି ପୂରଣ ନ ହେଲାପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏହି ଗଣଧାରଣା ଓ ସମୂହ ଛୁଟି ଅନିବିଷ୍ଣ କାଳ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲୁ ରହିବ ବୋଲି ମିଳିତ ଅମଳା ମଂଚର ସଭାପତି ଲକ୍ଷ୍ମୀନାରାୟଣ ସେଠି ଓ ଜିଲ୍ଲାସରକାର ମିଳିତ ଅମଳା ମଂଚର ଆବାହକ ଶ୍ୟାମସୁନ୍ଦର ନାୟକ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ଅମଳାଙ୍କ ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ଆନ୍ଦୋଳନ ଷଷ୍ଠ ଦିନରେ

ମାଳକାନଗିରି, (ପି.ଏନ): ମାଳକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାସରକାର ମିଳିତ ଅମଳା ମଂଚ ତାକରାରେ ୧ ତାରିଖରୁ ସମସ୍ତ ଅମଳା ସମୂହ ଛୁଟି ନେଇ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅର୍ପଣ ସମ୍ମୁଖରେ ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ଗଣଧାରଣା ଦେଇଛନ୍ତି। ଅମଳାଙ୍କ ଆନ୍ଦୋଳନ ଆଜି ଷଷ୍ଠ ଦିନରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଜିଲ୍ଲା ଓକିଲ ସଂଘ ଅମଳାଙ୍କ ଆନ୍ଦୋଳନକୁ ସମର୍ଥନ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଜିଲ୍ଲା ଓକିଲ ସଂଘର ସଭାପତି ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର ତୁରୁକ୍ତ, ସମ୍ପାଦକ ନୃସିଂହ ଚରଣ ମହାନ୍ତି, ରାମ ପ୍ରସାଦ ପଟ୍ଟନାୟକ, ଗୋପାଳ ପଣ୍ଡା, ବିଳାପ ପରିଜା ପ୍ରମୁଖ ଓକିଲ ସଂଘର ସଦସ୍ୟ

ମାନେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅର୍ପଣ ସମ୍ମୁଖରେ ଧାରଣାରେ ବସିଥିବା ଅମଳା ମାନଙ୍କ ନିକଟକୁ ଯାଇ ସେମାନଙ୍କ ଦାବି ପ୍ରତି ସରକାର ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଅନ୍ତୁ ବୋଲି ଦାବି କରି ସମର୍ଥନ ଜଣାଇଥିଲେ। ଅମଳା ମାନଙ୍କ ଆନ୍ଦୋଳନ ଷଷ୍ଠ ଦିନରେ ପହଞ୍ଚିଥିବା ବେଳେ ଜିଲ୍ଲାର ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଅଟଳ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଭିନ୍ନ କାଗଜପତ୍ର କାମ ସବୁ ବନ୍ଦ ହୋଇଯାଇଛି। ବାଲେଶ୍ୱର ବାହାନଗା ଷ୍ଟେସନ ଠାରେ ଦୁଇଟି ସୁପର ପାଷ ଟ୍ରେନ ଓ ଗୋଟିଏ ମାଲ ବାହା ଟ୍ରେନ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ହୋଇ ଶତାଧିକ ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେବା ସହିତ ହଜାରେରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ

ଯାତ୍ରୀ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ଟ୍ରେନ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ମୃତକଙ୍କ ଆତ୍ମୀୟ ସଦଗତି କାମନା କରି ଧାରଣାରେ ଅମଳା ମାନେ ପୁରୁଣା ପ୍ରଜ୍ୱଳନ କରି ଦୁଇ ମିନିଟ ନିରବ ପ୍ରାର୍ଥନା କରିବା ସହିତ ଶୁଭାଞ୍ଜଳୀ ଜଣାଇଥିଲେ ଓ ଆହତଙ୍କ ଆଶୁ ଆରୋଗ୍ୟ କାମନା କରି ଭଗବାନଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥନା କରିଥିଲେ। ୬ ଦିନ ହେଲା ନିଜର ହକ ପାଇଁ ଅମଳାଙ୍କ ସମୂହ ଛୁଟିନେବା ଓ ଗଣ ଧାରଣା ଦେବା ଫଳରେ ସମସ୍ତ ଅର୍ପଣ ଗୁଡ଼ିକରେ ତେୟାର ଖାଲି ପଡ଼ିଛି। ଏକ ରକମର ଅର୍ପଣ ଅଟଳ ହୋଇ କାର୍ଯ୍ୟ ଠପ ହୋଇଯାଇଛି।

ଅଜଣା ରୋଗ ନେଲାଣି ୭ ଜୀବନ, ଗୁଣିଆ ଭରଷାରେ ଗ୍ରାମବାସୀ

ମାଳକାନଗିରି, (ପି.ଏନ)- ମାଳକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାର କାଲିମେଳା ବ୍ଲକ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଦୁର୍ଗମ ସାନବେଳଗୁଡ଼ା ଗ୍ରାମରେ ଅଜଣା ରୋଗରେ ଯାଇଛି ୭ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ଜୀବନ। ଗ୍ରାମରେ ଏହି ଘଟଣାକୁ ନେଇ ଏକ ପ୍ରକାର ଆତଙ୍କ ଖେଳିଯାଇଥିବା ବେଳେ ଗୁଣିଆ ସାହିଙ୍କ ଏକ ମାତ୍ର ସାହା ଭରସା ! କାଲିମେଳା ବ୍ଲକ ଦୁର୍ଗମ ଅଂଚଳ ଭାବରେ ପରିଚିତ ସାନବେଳଗୁଡ଼ା ଗ୍ରାମରେ ୫୨ ଯାଦିବାସୀ ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ର ଲୋକଙ୍କ ବସବାସ କରୁଛନ୍ତି ! ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ବିଶ୍ୱାସ ପାଣି ସାତସପନ ପାଲଟିଛି । ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ନଳକୂଅ ପାଣି ପିଇବା ଉପଯୋଗୀ ନୁହେଁ । ସେଥିରେ ନାଲି

ରଙ୍ଗର ଗୋଳିଆ ପାଣି ବାହାନ୍ତି । ଲୋକ ମାନେ ବାଧ୍ୟହୋଇ ଏହି ଗୋଳିଆ ପାଣି ପିଇ ମୃତ୍ୟୁମୁଖରେ ପଡ଼ୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି । ଏଥି ସହିତ ଗ୍ରାମବାସୀମାନେ ନିକଟସ୍ଥ ନାଳ ଓ ଝରଣା ପାଣି ମଧ୍ୟ ପିଇବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହେଉଛନ୍ତି । ଗ୍ରାମରେ ୩ ବର୍ଷ ତଳେ ୨ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟରେ ଏକ ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତାହା ଏବେ ଅକାମୀ ହୋଇପଡ଼ି ରହିଛି । ଫଳରେ ସାନବେଳଗୁଡ଼ା ଗ୍ରାମବାସୀ ବିଶ୍ୱାସ ପାଣି ଟୋପାଏ ପାଇପାରୁ ନଥିବାର ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ଦୁଷ୍ଟିତ ପାଣି ପିଇ ପ୍ରାୟ ୨ ମାସବିତରେ ୭ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକଙ୍କ ଜୀବନ ଗଲାଣି ।

ସାନବେଳଗୁଡ଼ା ଗ୍ରାମରେ ଗତ ୨ ମାସ ଭିତରେ ୭ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକଙ୍କର ଜୀବନ ଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଲୋକମାନେ ଏବେ ବି ସଚେତନ ହୋଇନାହାନ୍ତି । ପାଣି ପିଇ ଯଦି କାହାର ଦେହ ଖରାପ ହୁଏ ଗୁଣିଆ ଦ୍ୱାରା ରୋଗୀମାନଙ୍କୁ ଡାକ୍ତାପୂଜା କରା ଯାଉଥିବାର ଦୃଶ୍ୟ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି । ଲୋକମାନେ ତା' ଭ୍ରାତୃଭାଇମାନଙ୍କୁ ପରିବେଷ୍ଟି ଗୁଣିଆ ନିକଟକୁ ଯିବାର ଦେଖି ବାକୁ ମିଳିଛି। ଏହି ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ନିକଟରେ ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପହଞ୍ଚି ନାହିଁ ନି କୋଣସି ସରକାରୀ ସଚେତନତା । ଯାହା ଫଳରେ ଏହି ଗ୍ରାମରେ ଲୋକମାନେ ଗୁଣିଆରେଇ ଉପରେ ଭରସା କରି ଆସୁଛନ୍ତି ।



2023-2024

ADMISSION OPEN

Maharishi Public School, Baripada

STD-NURSERY TO VIII

ENROLL YOUR CHILD TODAY

Special discount for new admission before 15.03.2023

Find the Difference

- Small Classes
- Experienced, trained & loving teachers.
- Individual attention to each child.
- Regular meditation and yoga.
- Unique exam system, evaluation & Principles etc.

25% reservation as per RTE Act (2009)

MAHARISHI PUBLIC SCHOOL
Baghra Road, Baripada

For details
Contact :
Call-9438102188, 06792-255227
Time : 8.00 A.M. to 12.00 noon
E-mail- mps.bpd@gmail.com

Find us on
Facebook.com/Mps, Baripada



